

# НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Ещё больше новостей – на сайте **НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ**

## ■ В повестке

В следующем году в области увеличатся расходы на образование, социальную политику, выполнение майских указов Президента РФ, при этом сократится дефицит бюджета. Об этом было заявлено на заседании областного кабинета министров под председательством губернатора.

фото: gubernator66.ru



## Евгений Куйвашев: Проект бюджета на 2017 год реалистичен

Глава региона отметил, что проект областного бюджета реалистичен и разрабатывался в соответствии с Бюджетным посланием. В ходе согласительных процедур удалось добиться сбалансированности статей главного финансового документа, что позволяет стабильно и в полном объёме финансировать социальные расходы и другие значимые статьи, удерживать на оптимальном уровне государственный долг и бюджетный дефицит.

Так, доходы региональной казны на 2017 год планируются в сумме 184,8 млрд. рублей, расходы – 194 млрд., плановый дефицит составит 9,2

млрд. рублей, снизившись на 5,4 млрд. рублей.

Отметим, в законопроекте об областном бюджете, в частности, учтены и наказания жителей, полученные губернатором Евгением Куйвашевым в ходе избирательной кампании.

Например, на осуществление капитального ремонта гидротехнических сооружений на 2017 год предусмотрены расходы в сумме 79,5 млн. рублей, что позволит осуществить капитальный ремонт 8 гидротехнических сооружений, находящихся в собственности 7 муниципальных образований. На субсидии местным бюджетам на переселение

граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, планируется направить 314 млн. рублей. В результате будут расселены 1842 жилых помещения и переселены 4538 человек. Также предусматриваются субсидии на реализацию муниципальных программ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в 2017 году в сумме 146,2 млн. рублей.

Законопроект об областном бюджете на 2017 год и плановый период одобрен кабинетом министров и направлен главой региона в Законодательное Собрание области.

## ■ От автора

### Актуальность успеха



Александр РЫЖКОВ, кандидат исторических наук

Средний Урал продолжает важнейшую работу – подготовку бюджета на 2017 год. При этом надо отметить, что Свердловская область вернулась к трёхлетнему планированию – верный признак финансового и экономического оздоровления. Когда в 2015 году федеральное правительство приняло решение временно отказаться от долгосрочного прогнозирования бюджетной политики, казалось, что эта «временность» пришла к нам на долгие годы. В стране тогда появилось много пессимистов – кто-то от недомыслия, а кто-то потому, что профессиональный пессимизм в отношении собственной страны – их работа. Они заинтересованы в том, чтобы сеять панику, создавать неуверенность в завтрашнем дне, отпугивая потенциальных инвесторов, морально изматывая страну.

В отличие от этой достаточно многочисленной и порой даже высокопоставленной группы нелюбителей России губернатор Свердловской области предложил свой путь – он опубликовал программную статью – «Мобилизация на успех», в которой предложил чёткий механизм преодоления экономических и социальных проблем, выделил основные направления, на которые должна опираться уральская экономика, призвал представителей власти, бизнеса и общества бороться за наше благополучие. Главное, что самый большой груз ответственности

он взял на себя, переведя областное хозяйство, по сути, в режим ручного управления.

Прошёл год с небольшим, мы видим итоги этой работы. Экономика Урала прочно заняла передовые позиции в российской экономике. Мы лидируем в важнейших отраслях – машиностроении, металлургии, строительстве, сельском хозяйстве. В области реализуются несколько крупнейших инвестиционных проектов. Всё это позволяет правительству, бизнесу и законодателям вновь уверенно прогнозировать своё финансовое будущее – Средний Урал переходит на трёхлетнее бюджетное планирование.

Приоритеты остаются прежними – майские указы Президента Российской Федерации, возрождение наших промышленных гигантов, завоевание новых рынков сбыта уральской продукции. Особым приоритетом станет развитие инфраструктуры и социальной сферы – строительство дорог, новых школ, обеспечение доступности здравоохранения.

Стратегически важным является тот факт, что бюджет формируется не только ответственными сотрудниками минфина, но и представителями муниципальных, уральских финансово-промышленных групп, экспертным сообществом. Некоторым политикам из разряда оплачиваемых пессимистов не нравится, что работа идёт без скандалов.

Но для простого уральца важнее не интересы «политических карликов», а благополучие родной семьи и уверенность в завтрашнем дне. Актуальность же губернаторской установки на успех с каждым днём становится очевиднее.

## ■ Цифры недели

Прибыль крупных и средних предприятий Свердловской области за восемь месяцев 2016 года в 2,4 раза превысила показатели аналогичного периода прошлого года и составила

**155 млрд. Р.**

В вузах Свердловской области планируется открыть за счёт ассигнований федерального бюджета

**40 новых направлений**

подготовки специалистов, что позволит увеличить приём студентов более чем на 540 мест.

**В 37 муниципалитетах**

области в рамках подготовки к проведению капремонта-2017 уже в этом году начнутся строительные-монтажные работы. Заключены контракты на ремонт 560 многоквартирных домов.